

青春收藏夹

妈妈总是没完没了地唠叨,快开学了,她的唠叨就更加频繁了。自从上了初中以后,好久没有和妈妈聊过天了,有时我真想问她在她心里难道就只关心我的学习和分数吗,可是好几次话到嘴边又咽了回去,真想回到从前,拱在妈妈的怀里撒娇。每次我都会逃到这儿来,独自一个人流泪。三月了,河那边油菜花又在盛开,金黄色一片,覆盖在绿色的岸上。薄雾的雾中,那儿似乎很遥远,很遥远,一如妈妈的爱。我坐在岸边,双脚轻轻地拍打着水,静静地望着对岸。

对岸的美丽

河水凉飕飕的,鱼儿还时不时蹭蹭我的脚,痒痒的。河的那边真美,那儿一直是我心驰神往的地方。每次我就这么静静坐着凝神遐想。太阳出来了,小河上薄雾的晨雾将散未散,宛如我想象中那些随风飘舞的林间仙女,蒙着一层面纱,那么神秘,那么美丽。太阳的点点金光在鳞波晃动的水面上跳跃,仿佛有一团团轻烟笼罩着对岸青青的柳树,油菜花儿茂盛地开着,却又看不真切,只觉得那是一种柔和且铺展开来的黄色。我又一次在心里呐喊:

什么时候我才能到达彼岸,欣赏那边的美丽啊?突然有一个念头闯入了我的脑袋:我不要再坐在这里,任轻风徐徐,流水潺潺,今天我一定要到对面去。我跑啊跑啊,终于我看到了一条小船,一叶轻舟将要送我踏上对岸坚实的土地。船儿越驶越近,船桨荡起的水波轻轻撩开了蒙在那油菜花与杨柳树上的薄纱,那缥缈缥缈,若有若无的图画,渐渐明朗起来。我真切地看清了一切美景!但是,这真的是一直萦绕在我梦际的美景吗?沿着堤岸,我漫步而行,

想要寻到那梦中的美丽。偶然间回头一瞥,啊,刚才我立身的彼岸,野花正开得艳丽,大片白色的小花星罗棋布,一层薄薄的雾隔在我们中间,我从前怎么未发现呢?日日伴我的地方竟也如此的美丽?莫非匆匆的我,一心向往着远方,而忽略了身旁值得珍惜的东西,一如妈妈的爱。南京市东山外国语学校初二(4)班 侯云云(指导老师 范丽娟) 点评:文章由情到景,由景入情,行云流水般道出了人生的哲理。

点滴观察

在我每天上学等车的车站总有一位老爷爷坐在那里拉二胡,虽说他是个乞丐,但时间久了也可以看出他不同于别的乞丐。首先他是个热爱音乐的老人。虽然是个盲人已十分不幸,但没有有什么能阻止他对音乐的热爱。每次拉二胡时都十分投入,随着音乐的起伏全身有节奏地摇摆,拉的曲子自然也非常生动。他是个坚强的老人。冬天里虽穿着单薄的衣服,却在刺骨的寒风中拉着生气勃勃的乐曲,温暖着路人的心,很多路人被他音乐感染了。

拉二胡的老人 他是个豪爽的老人。他似乎并不在意盘子里硬币的多少,他只在乎他的音乐能让路人得到认可,他把自己所有的情感都投入其中,与其他卖艺人不同,他拉的曲子都十分活泼向,并不悲凄哀怨,从中可以看出他积极向上的人生观。虽然老人以卖艺为生,孤苦伶仃,但他深深地影响了我,从他身上我看到了无论处境怎样艰难,都要乐观地面对人生。南京外国语学校初二(3)班 曹雅清(指导老师 章越) 点评:观察仔细,排比用得较好。

星星点灯

我爱南京

南京,六朝古都,有悠久深厚的文化底蕴,有浑然天成的自然条件,有优美的自然人文景观。享誉全国的梅花山以其特有的小山坡与应景的梅花而闻名。梅花山的梅花开满了整个山坡,将山坡装点得有如世外桃源般的仙境。人在山下,置身于花海,向上望去,梅花参差不齐,时疏时密,这一团,那一簇,无一相同,各有特色。人在山上,向下望去,整个铺满梅花的山坡便尽收眼底,攒动的人影更是为梅花山增添了活力。南京不仅有梅花山、玄武湖、莫愁湖等等自然景观,还有明孝陵、中山陵、总统府、阅江楼等历史文化景观。南京人陶冶在浓厚的文化氛围和优美的自然景观中,性格豁达大度,能包容国内各种文化,能接受五湖四海的友人。难怪许多外乡人甚至老外到了南京就不愿到别的地方定居呢。我为我的家乡自豪,我爱南京。南京外国语学校初二(六)班 刘敏倩(指导老师 牛思锐) 点评:小作者以点带面写出了南京的优美。

片言只语

我是一块房屋里的墙壁。我的皮肤是雪白色的,白得发亮。用“冰清玉洁”这个成语来形容就再好不过了。我的身躯很庞大,小主人经常靠在我的身上休息,我感到十分自豪。最让我引以自豪的是,我能用我健壮的身体撑住楼房不使它倒塌。

墙壁的自述

我还有许多兄弟姐妹,它们有的刷上多彩的油漆变得五颜六色。光是绿色就有苹果绿、墨绿、草绿、翠绿、蓝绿、青绿……怎么样,够绚丽多彩吧!还有的贴上各种各样的壁纸,有的显得书香淡雅,有的雍容华贵,有的通俗朴素、有的宁静和谐、有的喜气热闹……各种样子应有尽有,够眼花缭乱吧!不过,有人不爱惜我们。用又脏又臭的鞋子踢我们,使我们满身都是黑脚印;用笔在我们的身上涂鸦;用刀子在我们身上刻一些无聊的标语:“XXX到此一游”、“XXX是齐天大圣”……弄得我们身上一块“青”,一块“紫”的,到处伤痕累累,又疼又难看。

维持心情

我素来是热爱奶茶的。当红茶的清新与牛奶的香浓产生完美的碰撞时,便立刻置身于一片令人陶醉的香海中。从N年前盛行起“珍珠奶茶”时,便几乎是每天都喝一杯。当初,只是偏爱于里面的“珍珠”,黏黏的,大概是糯米做的吧。常常大海捞珠一番,待珠尽,便荒置海水——现在想来,竟似买椟还珠一般。

沧海遗珠

几年前,我第一次喝了红茶与牛奶相结合而成的奶茶。只是奶与茶,品一口,便觉茶意绵绵,说不出的舒爽,甚比那“珍珠奶茶”美味。原来,奶茶才是主人公。它才是“珍珠”——只是奶茶。一杯珍珠奶茶,不知有多么的华丽——珍珠、布丁、椰丝,还有各式各样的调味品,口味层出不穷。然而,很少有人知道去掉这些华丽的装饰会使得物品的本质得以完美地释放。当然,包括我。取其精华,去其糟粕。质朴的精华,华丽的糟粕。拾起本质——这颗沧海遗珠。南京外国语学校初一(7)班 孙菲 点评:观点鲜明,语言优美。

青春感悟

在我们的生活中,经常会遇到一些这样的“小人物”,有卖早点的、卖菜的、卖玩具的等等。尽管他们的工作很不起眼,但是,如果缺少了他们,我们的生活将会变得很不方便。如果没有了卖菜的、卖米的,那么我们吃什么呢?所以,我们不要瞧不起这些普普通通的人,他们虽然是一些“小人物”,但也有不平凡的地方。记得有一天,外面刮着冷风,还裹挟着毛毛细雨,由于我家的小蚕没有桑叶吃了,于是我和爸爸到楼下的小花园里找桑叶。忽然我发现昏暗的灯光下,有一位卖菜的老奶奶,只

那半篮青菜

见她白花花的头发,疲倦的身影,显得很焦急的样子,在她面前有半篮青菜,雨中的她眼巴巴地望着行人从她面前匆匆经过,显得很无助。这时,我和爸爸走了过去,把那位老奶奶的半篮青菜全买下了。在回家的路上,我问爸爸,“家里不是有青菜吗?”爸爸说:“是的,有啊,可我们怎么能忍心看着老奶奶这么晚受冻呢?”噢,听了爸爸的话,我好像明白了什么。赤壁路小学五(3)班 吕懿凡(指导老师 吉敏) 点评:故事虽小,感情真挚。

校园在线

小学一年级时,我经常在课间和同学哄闹,被老师处以极刑——罚站,甚至还把我带到了办公室。开始我不以为然,还以为能到老师的办公室很了不起呢!唉,我当时是多么不懂事啊!到了二年级,我们的课间娱乐变丰富了,跳绳、踢毽子、扔沙袋都是我非常喜爱的活动。有一次,我又被罚站了,一个人孤零零地站在教室里,同学们在室外活动欢快的声音阵阵传来,我就像被蚊子叮了一样,心里痒得难受,真想冲出去

我后悔了

和同学们一比高低。教室外过道上也不断有三三两两的同学呼叫着飞奔下楼,加入到活动当中,更让我魂不守舍,站立不安。这时,我真的后悔了,真应该好好控制一下自己课间打闹的行了。那一天,我记忆犹新,从此,我改掉了打闹行为,课间和同学们一起投入到有趣的娱乐活动中,尽情地享受着这自由美好时光。南京市海英小学二(3)班 朱隽平(指导老师 李敏) 点评:心理描写比较生动。

Real estate advertisement grid with multiple columns listing properties, prices, and contact information. Includes sections for '中度和久', '仙霞路', '东方名苑', '江苏逸仙', '招商业务员高提成', '振业', '金协', '康拓', '特别推荐', and 'XIFENG'.

Large advertisement for '海南' (Hainan) real estate, featuring '超低价 1520元/m²起' and '山清水秀 环境优美'. Includes contact information and a list of services.